

# REGIONE BASILICATA

Errata Corrige - Ordinanza del Presidente della Giunta regionale n. 13 del 31 marzo 2020.

Avviso di rettifica - Alla pagina 10 del Bollettino Speciale n. 31 del 31 marzo 2020, al terzo capoverso delle premesse dell' Ordinanza del Presidente della Giunta regionale 31 marzo 2020, n. 13, la parola "tre" è sostituita con la parola "quattro".